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Dépose - Repose

DÉPOSE ET REPOSE DU GROUPE MOTOPROPULSEUR

DÉPOSE (voiture sur élévateur) 

- Débrancher la batterie. 

- Déposer la lunette AR.  

    Remarque: si le réparateur dispose d'une chèvre de levage ayant une extension suffisante,

        la dépose de la lunette AR n'est pas nécessaire. 

- Déposer le capot moteur. 

- Rabattre le cache-bagages. 

- Débloquer les roues AR. 

- Mettre l'AR du véhicule sur chandelles. 

- Déposer les roues AR après avoir repéré leur position par rapport au moyeu (équilibrage). 

- Lever le pont. 

- Vidanger le circuit de refroidissement par la vis de purge de pompe à eau (fig. 1). 

- Désaccoupler la barre de commande des vitesses (1) et (2) (fig. 2) et la pousser sur le côté D. 

- Déposer la barre stabilisatrice AR. 

- Désaccoupler le câble de frein à main des étriers et des bras de suspension AR D et G. 

- Désaccoupler les étriers de freins AR et les accrocher aux longerons. 

- Déposer la fixation inf. des amortisseurs. 

- Déposer les ensembles de bras de suspension AR et transmissions D et G (voir gamme). 

- Déposer le collecteur et le pot d'échappement. 

- Déposer sans le débrancher le récepteur d'embrayage et l'accrocher à la caisse (fig. 3). 

- Désaccoupler les biellettes de cde des vitesses sur B.V. 

- Déposer le relais de cde des vitesses (fig. 4). 

- Déposer le renvoi de sélection des vitesses (fig. 5). 


